



**На телеканале «ТВ Центр» состоится показ нового документального фильма «Охота на маньяка. Дело Лесного Зверя», подготовленного при участии СК России**



В рамках документального цикла «Охота на маньяка» на телеканале «ТВ Центр» состоится премьерный показ фильма «Дело Лесного Зверя», подготовленного при участии Следственного комитета Российской Федерации. В основе сюжета – кропотливая работа следствия, нестандартные методы поиска злоумышленника, эффективные тактические приемы раскрытия преступления.

На примере конкретного уголовного дела об особо жестоком преступлении, совершенном в Московской области, зритель узнает о способах сбора доказательств и механизме установления истины. Руководствуясь принципом неотвратимости ответственности, следователь ГСУ СК России по Московской области Ольга Агапова в полной мере реализовала свои полномочия, сумев раскрыть не только это преступление, но и серию



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подобных. Стремление восстановить справедливость и добиться наказания для виновного – неотъемлемая черта следователей Следственного комитета России.

Среди участников программы – сотрудники оперативных служб и криминалисты, во взаимодействии с которыми следователям удастся раскрыть самые изощренные и неочевидные преступления.

Смотрите фильм «Охота на маньяка. Дело Лесного Зверя» на телеканале «ТВ Центр» в воскресенье 22 октября в 15:55 по московскому времени.

21 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1833045>